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PRESSE-INFORMATION      


Schmersal Gruppe baut ihre Präsenz in Asien aus

Neue Tochtergesellschaft in Südkorea gegründet


[bookmark: _Hlk172033288]Wuppertal / Seoul, 20. März 2025.  Die Schmersal Gruppe hat in Seoul eine neue Tochtergesellschaft gegründet, die Schmersal Korea Ltd. 

Geschäftsführer der neuen Unternehmenstochter ist Uwe Seeger, Director Asia-Pacific & Middle East bei der Schmersal Gruppe. Das Büro in Seoul wird zunächst von einem erfahrenen Applikationsingenieur gemanagt: Woncheol Shin wird als Safety Consultant neue und bestehende Kunden mit sicherheitstechnischen Produkten und Dienstleistungen in diesem technisch anspruchsvollen Markt versorgen.

„Die Gründung von Schmersal Korea LTd. ist ein wichtiger strategischer Schritt. Korea, eines der reichsten Länder Asiens, bietet ein dynamisches Geschäftsumfeld mit einer hoch entwickelten technologischen Infrastruktur und vielen globalen Tech-Unternehmen“, erklärt Uwe Seeger.  "Dieses Umfeld bietet große Chancen für Wachstum und neue Partnerschaften im erweiterten asiatischen Markt, wobei wir die Stärken Koreas in den Bereichen Innovation und industrielle Entwicklung nutzen können.“

Das Büro der Schmersal Korea LTd. befindet sich im Noon Square-Gebäude in Seoul. 

Kontakt: 
Schmersal Korea Ltd.
Tel.: +82-2-6303-0011
E-Mail: info@schmersal.co.kr

14, Myeongdong-gil, Jung-gu
Seoul (Myeongdong 2-ga)
Noon Square Level 6
Republic of Korea
www.schmersal.co.kr

Druckfähiges Foto als Download: 
https://www.schmersal.com/fileadmin/content/deutschland/pics/Presse/Press_releases/2025/PHO_DES_BUI_013f27_SALL_AINL_V1.jpg


Bildunterschrift: 
Das Büro der Schmersal Korea LTd. befindet sich im Noon Square-Gebäude in Seoul. 

Presse-Kontakt:
Sylvia Blömker 
Tel.: + 49 202 6474-895
sbloemker@schmersal.com
K.A. Schmersal GmbH & Co. KG
Möddinghofe 30
42279 Wuppertal




Über die Schmersal Gruppe
Im anspruchsvollen Aufgabenfeld der Maschinensicherheit gehört die Schmersal Gruppe zu den internationalen Markt- und Kompetenzführern. Auf der Basis des weltweit umfangreichsten Produktportfolios an Sicherheitsschaltgeräten entwickelt die Unternehmensgruppe Sicherheitssysteme und sicherheitstechnische Lösungen für die speziellen Anforderungen verschiedener Anwenderbranchen. Zum Lösungsangebot von Schmersal trägt der Geschäftsbereich tec.nicum mit seinem umfangreichen Dienstleistungsprogramm bei.
Das 1945 gegründete Unternehmen ist mit acht Produktionsstandorten auf drei Kontinenten sowie eigenen Gesellschaften und Vertriebspartnern in mehr als 60 Ländern präsent. Die Schmersal Gruppe beschäftigt weltweit über 2.000 Mitarbeiter. 

www.schmersal.com 
www.tecnicum.com

Wenn Sie sich aus unserem Presseverteiler austragen und Sie keine Pressemitteilungen mehr von Schmersal erhalten möchten, klicken Sie einfach auf diesen Link: Abmeldung
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